
 

 

 

 

Milé děti, vážení rodiče, 

     na srpen 2012 jsme opět připravili Váš oblíbený tábor! 

Základní informace: 

Místo konání tábora: rekreační areál Borek u Miletína 

Termín: Tábor začne v sobotu 18. srpna 2012 a skončí v sobotu 1. září 2012. 

Cena tábora: 3.790,- Kč (Cena zůstává stejná jako v loňském roce.) 

     Už počtvrté se bude tábor konat v osvědčeném rekreačním areálu Borek u Miletína. Areál je nedaleko města Lázně 

Bělohrad a nachází se v klidné a nádherné přírodní oblasti. 

     Díky štědrým sponzorským darům, které se nám každoročně daří získat, stojí tábor výrazně méně než srovnatelné akce 

jiných pořadatelů: 3.790,- Kč. Oproti jiným táborům také nabízíme výrazně atraktivnější program, díky kterému se děti na 

náš tábor rády vracejí. 

     V ceně tábora je již zahrnuto vše potřebné: ubytování, strava pětkrát denně, pitný režim, pojištění a doprava na tábor a 

zpět (doprava je zajištěna z Hradce Králové, z Prahy a z Luže). 

     Po celou dobu pobytu je přímo v táboře a při všech akcích zajištěn zdravotní dohled. O ten se starají naši lékaři MUDr. 

Žaneta Benešová a MUDr. Petr Bůžek – a v neposlední řadě také zdravotnice Eva Drobná. 

Program tábora: 
     Každoročně pro děti připravujeme celotáborovou hru, které se účastní všichni od nejmladších po nejstarší. Hra se prolíná 

programem celého tábora od začátku do konce. Témata hry hledáme v oblíbených filmech a seriálech – tak, aby děti 

stoprocentně zaujala. V minulých letech tak byly tyto celotáborové hry: 2011 – S čerty nejsou žerty, 2010 – detektivní tábor, 

2009 – Harry Potter, 2008 – Indiana Jones, 2007 – seriál Ztraceni, 2006 – Piráti z Karibiku, 2005 – Ať žijí duchové, 2004 – Pán 

prstenů. Videa a fotografie z minulých ročníků najdete na našich internetových stránkách www.ltr.cz. 

     Také v letošním roce připravujeme atraktivní soutěže a hry na téma, které bude pro děti stejně jako v uplynulých letech 

překvapením. A jako v každém roce bude mít i letos celotáborová hra velkolepý začátek a nečekané rozuzlení. 

Kromě celotáborové hry se ale děti mohou těšit i na řadu dalších oblíbených her a soutěží. 

Další důležité informace: 
     Protože je kapacita tábora omezená (150 dětí), je důležité poslat přihlášku co nejdříve. Dětem, které s námi byly loni, 

budeme stejně jako každý rok držet místo – ale pouze do konce března. Pokud chtějí na tábor vzít kamarády, kteří s námi 

ještě nebyli, stačí jim předat přihlášku, ve které pak přihlášený v poznámce uvede, od koho má na tábor kontakt. 

     Platbu 3.790,- Kč je nutno uskutečnit nejpozději do konce května na bankovní účet číslo 182255468/0600. Jako variabilní 

symbol uveďte, prosím, rodné číslo dítěte. 

Sídlo a korespondenční adresa občanského sdružení:  Přátelé táborů, o.s. 

Dašická 1752, 530 03 Pardubice 

Předseda Přátelé táborů, o.s. a táborový vedoucí:  Michal Jeníček, tel.: 777 335 029 

Hlavní vedoucí tábora:      Hanuš Hanslík, tel.: 605 281 424 

 

 

http://www.ltr.cz/


Informace o pořadateli tábora: 

Tábor pořádá parta vedoucích s dlouholetými zkušenostmi s prací s dětmi. Řídící pracovníci 

tábora jsou také proškoleni v kurzu akreditovaném Ministerstvem školství ČR. Vedoucí akci organizují 

pod hlavičkou občanského sdružení Přátelé táborů (IČO: 270 54 951)  - bez nároku na odměnu. 

Všechny peníze, které za tábor zaplatíte, jsou investovány pouze do aktivit a zábavy Vašich dětí. Více 

informací o táboru i občanském sdružení Přátelé táborů najdete na www.ltr.cz - na našich 

internetových stránkách najdete i fotografie a videa z minulých let.  Tábor splňuje veškeré zákonné 

podmínky pro pořádání zotavovacích akcí pro děti. 

Informace o táborovém areálu: 

Areál Borek je prověřen mnoha tábory, které se tu konají už desítky let. V areálu je hlavní 

zděná budova (slouží pro ubytování mladších dětí), ve které byla v roce 2009 nově zrekonstruovaná 

kuchyň a jídelna. Pro ubytování většiny dětí jsou k dispozici „klasické" táborové chatky. K dispozici je i 

například tělocvična a prostory pro další aktivity. Součástí táborového areálu je také betonový bazén 

a plochy pro nejrůznější sportovní hry, například pro volejbal a fotbal. Více informací na 

www.eborek.cz 
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